
Булінг може набувати різноманітних форм: 

• Фізичний булінг: фізичне залякування, удари, стусани, побиття, укуси, щипання, виривання 

волосся, небажані дотики. 

• Психологічний булінг: словесні образи, поширення неправдивих чуток, глузування, 

залякування, ігнорування, бойкот, відмова від спілкування, погрози, приниження, інші діяння, 

спрямовані на обмеження волевиявлення особи, якщо такі дії або бездіяльність завдали шкоди 

психічному здоров’ю потерпілого. 

• Сексуальний булінг: принизливі жести, прізвиська та образи сексуального характеру; зйомки в 

переодягальнях, туалетах; поширення образливих чуток; сексуальні погрози;  

жарти щодо сексуальної орієнтації тощо. 

• Кібербулінг: знущання, приниження, агресивні напади, які здійснюються за допомогою  

різних гаджетів з використанням будь-яких цифрових технологій. 

 

Ключові терміни, пов’язані з кібербулінгом:  

Аутинг – розголошення інформації про сексуальну орієнтацію та гендерну ідентичність  

іншої людини без її згоди. 

Сталкінг – тривале та нав’язливе переслідування, коли людині постійно пишуть повідомлення, 

слідкують за нею, постійно шукають зустрічі, коментують усі події в житті. 

Тролінг – соціальна провокація, яка має на меті підчепити, підловити, змусити сперечатися зі 

свідомо абсурдною позицією. 

Хейтинг – негативні коментарі й неконструктивна критика без обґрунтування або запиту. 

Флеймінг – безцільна дискусія, яка супроводжується негативними повідомленнями.  

Секстинг – пересилання особистих інтимних фотографій, повідомлень інтимного змісту. 

Фрейпінг – отримання доступу до облікового запису людини в соціальних мережах з метою 

розміщення сумнівного контенту від його імені, ведення діалогів або образи інших  

користувачів. 

Кетфішинг – створення фейкового аккаунту від імені жертви кібербулінгу та розсилка не 

достовірних повідомлень. 

Гріфінг – цілеспрямоване приниження та притиснення одного з учасників комп’ютерної  

гри, руйнування його ігрового досвіду. 

• Економічний булінг: дрібні крадіжки, пошкодження або знищення особистих речей, вимагання 

грошей, їжі, умисне позбавлення їжі, одягу, коштів, документів, іншого майна або можливості 

користуватися ними, перешкоджання в отриманні освітніх послуг, примушування до праці та 

інші правопорушення економічного характеру. 

 


